



報道関係各位 NEWS RELEASE 2017 年 3 月 22 日(木) 株式会社セガトイズ 計 3 枚

# 国民的キャラクター『クレヨンしんちゃん』をオトナ女子に届けるプロジェクト 「CRAYON STYLE(クレヨンスタイル)」 プロジェクトが全国に拡大!

キデイランドで、プロジェクト発足記念先行販売イベント開催!

【CRAYON STYLE COLLECTION フェア】2017年4月1日(土)~14日(金)開催

株式会社セガトイズ(本社:東京都台東区、代表取締役社長:佐々木章人)は、アニメ放送 25 周年を迎えた国民的キャラクターである『クレヨンしんちゃん』をオトナ女子に届けるプロジェクトとして「CRAYON STYLE Crayon Shinchan Unlimited(クレヨンスタイル クレヨンしんちゃん アンリミテッド)」を立ち上げました。「CRAYON STYLE Crayon Shinchan Unlimited」のグッズの 2017 年 4 月 15 日(土)からの一般販売開始に先駆け、全国のキデイランド 20 店舗にて「CRAYON STYLE COLLECTION(クレヨン スタイル コレクション)」フェアを行います。現在開催中の「新宿伊勢丹」と「クレヨンしんちゃん」の史上初のコラボレーションイベント「CRAYON STYLE Dream Bus Stop(クレヨンスタイル ドリーム バス ストップ)」に続き、さらに 20 アイテム以上の新商品と限定品を取り揃えた先行販売イベントとなります。





◎臼井儀人/双葉社・シンエイ・テレビ朝日・ADK

## 新商品ぞくぞく! 全国のキデイランドで先行販売「CRAYON STYLE COLLECTION」フェアを実施

「CRAYON STYLE Crayon Shinchan Unlimited」プロジェクトを全国のクレヨンしんちゃんファンや 20代 30代のオトナ女子にお届けする為、2017年4月1日(土)から14日間、全国のキデイランドで「CRAYON STYLE Crayon Shinchan Unlimited」の120点以上ものアイテムを揃えた先行販売「CRAYON STYLE COLLECTION」フェアを期間限定で開催します。税込1,000円以上お買い上げの方にはプロジェクト立ち上げを記念した限定デザインポストカードをプレゼントします。(無くなり次第プレゼント配布は終了します。)

### <CRAYON STYLE COLLECTION フェア 先行販売概要>

- •期 間:2017年4月1日(土)~2017年4月14日(金)
- ・会 場:キデイランド20店舗(原宿店、大阪梅田店、エスト店、ららぽーと富士見店、埼玉羽生店、港北ニュータウン店、ヴィーナスフォート店、吉祥寺店、むさし村山店、武蔵小杉店、ららぽーと湘南平塚店、清水店、上小田井店、四條畷店、神戸店、ららぽーとEXPO CITY店、ピオレ姫路店、福岡パルコ店、アミュプラザおおいた店、豊岡店)
- ・営業時間:各店舗の営業時間をご確認ください。



①トートバッグ(2,300 円)、②リユースボトル(1,800 円)、③マグカップ(980 円)、④メガネケース(1,280 円)、⑤iPhone7 対応ハードケース(2,000 円)⑥Flip Cover for iPhone7(3,000 円)、⑦ミニトート(1,200 円)、⑧巾着(380 円)、⑨ランチボックス角型(1,150 円)、⑩絆創膏(300 円)、⑪エコバッグ(680 円)、⑫A4 クリアファイル(300 円)、⑬三連ポーチ(1,380 円)、⑭京扇子(2,500 円)、⑮一筆箋(300 円)、⑯和綴じメモ(500 円)、⑪チョコクランチ(1,000 円)、⑱限定いちごドロップ(400 円)

※①-⑥、⑨-②は原宿店、梅田店、エスト店のみの取扱い

※こちらの商品は、取り扱いのない店舗もございますので、店舗にお問い合わせください。

#### **■**『クレヨンしんちゃん』について。

『クレヨンしんちゃん』は、埼玉県春日部市にある架空の町「双葉町」を舞台にした臼井儀人氏原作の漫画です。憎めない幼稚園児、しんちゃんが、家族や仲間と日常を楽しく繰り広げるストーリーで、 大人から子どもまで知っているまさに世代を超えた国民的キャラクターに育っています。

## ■「CRAYON STYLE Crayon Shinchan Unlimited」オトナ女子プロジェクトについて。

株式会社セガトイズは、国内外における人気キャラクターのライセンスビジネスを手がけ、世界中の人々に驚きと笑顔を提供しています。「CRAYON STYLE Crayon Shinchan Unlimited」は、セガトイズが『クレヨンしんちゃん』の版権元である株式会社双葉社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:戸塚 源久)よりライセンスを受け、プロジェクトをマネージメントしており、36 社ものライセンシーで展開する新しいオトナ女子向けプロジェクトです。

# コンセプトは「ノスタルジー」と「サプライズ」。

「CRAYON STYLE Crayon Shinchan Unlimited」プロジェクトは、子供の頃大好きだったキャラクターの存在の懐かしさと、『クレヨンしんちゃん』のオトナ女子向けデザイン、新しいコラボレーションなどの取り組みによる、『クレヨンしんちゃん』の新たな価値への驚きがコンセプトです。

大好きなキャラクター『クレヨンしんちゃん』をオトナ女子でも持ちやすいシンプルなデザインやパステル調のカラーを取り入れ、さまざまなデザインで展開します。

# 【株式会社セガトイズ 会社概要】

#### -CRAYON STYLE Cravon Shinchan Unlimited SNS-

- ■Twitter: https://twitter.com/crayonstyle\_
- ■Instagram: https://www.instagram.com/crayonstyle\_/

■会社名: 株式会社セガトイズ(英文: SEGA TOYS CO., LTD.)

■会社 URL: http://www.segatoys.co.jp/

#### 《セガトイズお客様相談センター》

TEL 0570-057-080 (ナビダイヤル) 電話受付時間:月~金 10:00~17:00 (除く祝日)

※ 携帯、PHS、ケーブルテレビ等、NTT 回線以外のお電話からご利用の場合は、03-6831-8317